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Předložená diplomová práce čítá osmdesát šest stran autorského textu, tj. pět hlavních kapitol. 
Je doplněna třemi vhodně volenými přílohami (nestránkují se).  Autorka zvolila nosné téma 
plně relevantní studovanému oboru. V textu rozvinula poznatky své bakalářské práce a bohatě 
zúročila vlastní odbornou praxi na OSPOD. Cíle práce jsou přijatelné vzhledem 
k požadavkům na magisterskou práci. Již v Úvodu studentka prokázala erudici vzhledem ke 
zvolenému tématu. První čtyři kapitoly jsou velmi zdařilou odbornou kompilací a vynikajícím 
přehledem zákonných úprav. Kladně hodnotím i kapitolu o rodině, jejíž vymezení je 
v současné době obtížné. Studentce se podařilo kompilovat odborně korektní, citlivý text, 
který odráží současnou sociální realitu bez hodnotících konotací, avšak s respektem 
k tradičnímu uspořádání. Cenné jsou také autorčiny vlastní poznámky a postřehy prolínající 
celou prací.
     Vrcholem práce je autorčin výzkum, jehož cíle a hypotézy jsou formulovány v souladu 
s metodologickými zásadami. Metody sběru dat jsou v pořádku, zpracování těchto dat je však 
metodologicky neukotvené vzhledem k užití termínu výzkum, respektive rozložení 
zkoumaného vzorku a komparaci dvou skupin. Takto cenná data by si zasloužila hlubší proces 
ověřování hypotéz z hlediska validity a reliability. Slabší je Diskuse v kap. 5.6.3 (svým 
obsahem je spíše shrnutím). Pokud by se jednalo o průzkum, bylo by možno jej hodnotit jako 
kvalitní i bez užití vědeckých metod (např. korelace a stanovení hladin statistické 
významnosti). Prezentovaný empirický text, včetně rozhovorů se čtyřmi soudci, však zůstává 
podnětným a inspirativním vzhledem k teorii i praxi sociálně právní ochrany dětí.

     Autorka pracovala s relevantními odbornými zdroji v dostatečném počtu a kvalitě a 
korektně je citovala. Úvod práce je vhodnější formulovat v budoucím čase, cíle se stanovení 
na počátku psaní. Text obsahuje pouze drobné pravopisné a stylistické chyby.

Závěr:
Diplomová práce Bc. Lucie Zvelebilové dokladuje vysokou schopnost studentky kompilovat 
odborný text a aplikovat vlastní bohaté poznatky z praxe. Jako zvlášť cennou vnímám 
autorčinu nevšední orientaci v zákonných normách a citlivost pro etickou rovinu tématu.

Navrhovaný stupeň hodnocení: výborně

Podněty k obhajobě:
1. Nakolik revolučně ovlivnily činnost sociálních pracovníků na OSPOD nové právní úpravy, 
hlavně novela zákona o sociálně právní ochraně dětí a občanský zákoník? 
2. Stručně popište svou odbornou zkušenost s mediací v kontextu rozvodu.
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